
Compte-rendu du Conseil d’administration du 24 février 2026 au siège 

Présents : R. CHAPUIS, J. C. TINIVELLA, H. BELLET, C. GIRAUD, B. JAYOL, , A. SERPOLLIER, B. THIVEND, G. LAURENT, 
B. BRATKO, S. VRAY, J. C. SABY, A. GREGOIRE, E. COLLANGE, R. JOASSARD.  
Excusés : :, M. PAUL, M. MAISONNETTE, G. MANET, J.J. VRAY, R. MAYQUES, 
 
Michel PAUL, excusé, c’est Annie GREGOIRE qui anime la réunion. 
Point sur les adhérents: 

C’est Alain SERPOLLIER qui a pris en charge la réception des cotisations .À ce jour, notre association compte 64 adhérents à jour de leur cotisation. Bien 
sûr, il y a eu malheureusement quelques décès. Un courriel a été envoyé aux retardataires. Nous aimerions avoir, au moins, un retour de ceux qui ne souhaitent 
plus adhérer.  
Il va falloir contacter, après les élections, nos collègues qui ne se sont pas représentés ou pas réélus afin de leur proposer d’adhérer à notre association. 
On se répartit les contacts par secteur, à savoir : ROANNAIS : Bernard JAYOL, J.C. SABY et B. THIVEND ; SEM : Raymond JOASSARD ; FOREZ EST : B. 
BRATKO, H. BELLET et C. GIRAUD ; LOIRE FOREZ : A. GREGOIRE ET G. LAURENT ; PILAT : A. SERPOLLIER et M. MAISONNETTE. 
Nous comptons sur tous nos collègues pour solliciter leurs connaissances. 
Point sur les finances:  
J.C. SABY, trésorier, fera le point sur les finances lors de l’assemblée générale. Le résultat de 2025 avec des recettes de 9080,31 € et des dépenses de 9486, 
14 € devrait être négatif de 405,83€. Alain, contrôleur aux comptes, confirme la bonne tenue des comptes. 
Assemblée générale 2026: 
C’est la commune de POUILLY LES NONAINS qui accueillera nos activités en 2026. 
Bernard THIVEND, Bernard JAYOL et Jean-Claude SABY sont les référents du secteur pour cette organisation. 
Date de notre AG: mardi matin 28 avril 2026 à 10h. 
Lieu : salle des fêtes, chemin du lavoir. Grâce à Bernard, la salle est mise gracieusement à notre disposition par la commune qui offrira également 
l’apéritif. Le repas préparé par un traiteur local aura lieu dans la même salle.  
Les menus nous sont transmis par Bernard pour choix. Le montant de la participation de chacun est fixé à 33€. 
Une partie du Conseil d’Administration sera renouvelable. Il s’agit de Roger CHAPUIS, Claude GIRAUD, Michel MAISONNETTE, Bernard THIVEND et 
Serge VRAY. Il faudra également remplacer Christiane LONGERE décédée. 
Cotisation 2027 ; 
Après discutions, il est décidé de proposer à l’AG de porter le montant de la cotisation 2027 à 33 €. 
Commission voyage: 
Brigitte BRATKO, Michel MAISONNETTE et Gérard MANET font le point sur les démarches entreprises par cette nouvelle commission à laquelle participe 
également J.P. JEROME:  
Une proposition d’une découverte d’un jour autour de Feurs en voitures particulières sera adressée à nos adhérents avec des v isites et un repas au 
restaurant. Elle aura lieu le 28 mai. 
Ce sont les membres de la Commission voyages qui gèreront les informations et les réservations auprès de nos collègues. 
Service civique : 
Marie MONNET et Pierre MAGDELEINE nous rejoignent pour se présenter et nous donner les axes de recherche choisis pour les prochains mois où ils 
viendront au siège. Laissons-leur la parole : 
« Voici les points essentiels à retenir pour notre intervention lors du CA du 24/02 : Nous sommes en service civique depuis décembre 2025 et jusqu'en juillet 
2026. Notre sujet d'étude en cette nouvelle année est la laïcité. Afin de mettre en avant ce principe républicain, nous avons décidé d'étudier la laïcité à 
travers toute sa diversité. En premier lieu, nous allons réaliser un travail de recherche approfondie sur l'histoire et les caractéristiques de la laïcité, que nous 
mettrons à disposition sur le site internet de l'association. Ces recherches nous amènent à réaliser des sorties pour les approfondir : conférences, archives, 
bibliothèques… En parallèle de ces recherches, nous réalisons un projet d'interview de personnes ayant un lien singulier avec  la laïcité. Chaque personne 
interviewée occupe une place différente dans la société. Pour chaque interview, un compte-rendu est rédigé, vérifié par la personne interviewée et mis en 
ligne sur le site internet pour respecter un devoir de transparence. Ces interviews doivent nous permettre de mettre en avant la parole de ces personnes, à 
travers la rédaction d'un livret de la laïcité. Ce livret présentera un état des lieux simplifié de la laïcité. Mais il permettra aussi de montrer différents points de 
vue de ce principe. Ce livret sera mis à disposition sur le site internet et pourra également être imprimé. Nous souhaitons solliciter les membres de 
l'association pour communiquer sur le projet engagé, pour faire connaître ce travail et faire davantage connaître l'association à l'échelle du département.» 
Site WEB de l’association: 
Après quelques mois de sommeil faute de financement, il vient d’être réactivé suite à une renégociation des tarifs avec notre prestataire. Il est donc à 
nouveau consultable en suivant le lien :  https://www.aam-loire.fr/  
On prendra soin de le valoriser lors de chaque communication à nos collègues. Vous pouvez aussi y trouver, outre les fiches des communes et les 
fiches personnages, tous les comptes-rendus de nos réunions ainsi que des photos ou vidéos de nos rencontres. Il suffit de taper : https://www.aam-
loire.fr/ dans le moteur de recherche pour le consulter. Bien sûr, il est complété très régulièrement par les travaux de recherche menés par nos jeunes 
en service civique. 
Infos diverses: 
Visite campus santé innovation du CHU 
Une proposition de visite de ce centre a été faite à tous nos adhérents. Elle aura lieu le Vendredi 27 mars à partir de 8h 45 au CHU. Il y a déjà une 
vingtaine d’inscrits.  
Hommage à Jean GONON : 
La commune de CHAMBO EUF a décidé de rendre hommage à son ancien Maire, Jean GONON, en donnant le nom d’espace Jean GONON à le 
Maison des associations. La cérémonie aura lieu le samedi 28 février à 11 h. Notre association y sera représentée par Annie et Jean-Charles. 
Prochaine réunion du CA : mardi 21 avril à POUILLY LES NONAINS. 
Le Président :       Le secrétaire :. 
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